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 יוסף חפץ

 תחרות בנו ארבל

 כיתות ח' - صفوف الثامنة 

 

رمى جاي مكعب لعب. بعدها رمى يائير نفس المكعب. ما هو الاحتمال، أن يكون العدد الذي حصل عليه يائير  .1

 أكبر من العدد الذي حصل عليه جاي؟ 

 

 حلوا المعادلة التالية بواسطة أعداد طبيعية:  .2

𝑥2 − 𝑦2 = 2021 

 

 قطع.  4 -ل بالاقطار تم تقسيم كعكة مربعة بواسطة التقسيم  .3

  غرام. 210 -غرام و 175غرام،  150من القطع:  3معطى وزن 

 ما هو وزن القطعة الرابعة؟

 

كم الواحدة من الأخرى بشارع مستقيم.  200في نقطة معينة من الوقت، كانت السيارات هوندا وتويوتا على بعد  .4

حرك الواحدة باتجاه الأخرى بسرعة ثابتة. بعد ساعتين ونصف كانوا مرة أخرى على بدأت السيارات في الت

كم الواحدة من الأخرى. يدعي جاي أن مجموع المسافات التي اجتازتها الهوندا قبل التقاءها  200مسافة 

  كم. 185ساوي ي , التويوتا بعد التقاءهمو

 هل من الممكن أن يكون  جاي محقا؟ اشرحوا. 

 

 أثقال تحقق الشرطين التاليين:  مجموعة .5

 أوزان مختلفة )من الممكن أن يكون أكثر من واحد بنفس الوزن(.  5تحتوي على  (1

 يساوي الوزن الشامل للزوج الأول. لكل زوج من الأثقال يوجد زوج إضافي، وزنه الشامل  (2

 ما هو العدد الأدنى من الأثقال يوجد في المجموعة؟

 

 :أن معطى ABCD شكل رباعي .6

∡𝐴 = 85°     ,∡𝐵 = 115°      ,𝐴𝐷 = 𝐵𝐶    . 

 .  𝑀𝐴𝐵جدوا مقدار الزاوية  .𝑀في النقطة  𝐶𝐷-و 𝐴𝐵يتقاطع العامودين المتوسطين للأضلاع 
 
 

 حقيقي  𝑥 ,𝑦  معطى أن لكل .7

𝑓(𝑥 − 𝑦) = 𝑓(𝑥) + 𝑓(𝑦) − 2𝑥𝑦 

 .يوجد رقم تربيعي وفردي لأعداد طبيعية   𝑓(2021)  أثبتوا، أن للعدد

 

,𝑥)  جدوا جميع أزواج الأرقام الصحيحة .8 𝑦):بحيث أن ، 𝑥2(𝑦 − 1) + 𝑦2(𝑥 − 1) = 3 . 

 


